


Apresentamos a Primeira PESQUISA DE CLIMA EMPRESARIAL, 

realizada pelo LIDE Noroeste Paulista em 2023 com apoio da Didáctica

e acompanhamento da Award Auditores Independentes.

A pesquisa foi realizada entre os dias 11 e 26 de fevereiro (primeira e 

última resposta) de 2023. 

Foram coletadas opiniões de 74 empresários do Noroeste Paulista nas 

posições de  Sócios, CEOs ou  Alta Direção.
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A maioria absoluta dos empresários acredita que a receita das suas empresas será maior em 2023 vs 2022.
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Carga Tributária e Cenário Político são os 2 fatores que impedem o crescimento das empresas.
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Mais da metade dos empresários acreditam que o PIB irá crescer em 2023, sendo que a maioria disse que 

crescerá apenas 1%
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Cenário Político e Reformas são os 2 temas preocupantes para o cenário econômico.
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Na visão dos empresários, a ÁREA POLÍTICA é a que mais precisa melhorar no Brasil.
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Para o Noroeste Paulista, Educação e Infraestrutura são as duas ÁREAS que precisam melhorar.
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A maioria absoluta dos empresários acredita que a Reforma Tributária será aprovada mas 

41,89% acreditam que será só para 2024.
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Mesmo a maioria dos empresários acreditando que a Reforma Tributária será aprovada, eles

acham que não trará nenhum benefício ou redução da carga tributária.
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https://www.instagram.com/lidenoroestepaulistaoficial/
https://www.facebook.com/lidenoroestepaulista
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